報道関係者 各位



2022 年 12 月 23 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

ホラン千秋さん出演、新 TVCM「電子帳簿保存法・インボイス」篇「チカラになります。いつもそばで。」 12 月 24 日より放映開始 ~電子帳簿保存法、インボイス制度への対応を力強く訴求~

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)は、MJS のイメージキャラクター ホラン千 秋さん出演の新 TVCM「電子帳簿保存法・インボイス」篇を制作し、2022 年 12 月 24 日より放映を開始します。









■ CM コンセプト&ストーリー

CM のコンセプトは、「チカラになります。いつもそばで。」。ホラン千秋さん扮する MJS のコンサルタントが、対応を迫られる電子帳簿保存法とインボイス制度について「準備はできていますか?」と問いかけます。対応しなければと分かってはいるけれど、なかなか手が付けられていない企業の担当者に向けて、法改正、新制度への対応が万全な MJS が、電子帳簿保存法やインボイス制度への対応はもちろんのこと、お客さまに合わせた各種ソリューションを提供し、課題解決に向けていつもそばで支え続けることを訴求します。



タイトル : 「電子帳簿保存法・インボイス」篇(30 秒/15 秒)

放映開始日 :2022 年 12 月 24 日(土)~

放映エリア :北海道・岩手・宮城・長野・新潟・東京・神奈川・千葉・埼玉・茨城・栃木・群馬・

愛知•岐阜•三重•静岡•石川•大阪•京都•兵庫•奈良•和歌山•滋賀•岡山•

香川・愛媛・広島・福岡・大分・長崎・熊本・鹿児島・沖縄

CM 掲載 URL :https://youtu.be/i2EyHpIxwZs(30 秒)

https://youtu.be/dpbbLzipRoE(15 秒)

特集ページ:「電子帳簿保存法×インボイス制度」

https://www.mjs.co.jp/topics/lp/houkaisei/ 二大法改正についての特集ページを公開

■ ホラン千秋さんプロフィール

1988年東京都生まれ。アイルランド人の父と日本人の母をもつ。

6 歳よりモデルを始める。青山学院大学卒。現在は、「N スタ」(TBS)、「SONGS OF TOKYO」(NHK)をはじめ、バラエティや報道番組などで数々のレギュラー番組に出演するほか、新聞で連載をもつ。株式会社アミューズ所属。



■ 出演者へのインタビュー

Q1:今回のTVCM「電子帳簿保存法・インボイス」篇の撮影を終えた感想を教えてください。 <ホランさん>

今回もMJSの皆さまと細部までこだわって撮影して参りました!

前回のCMとはまた違った雰囲気で、電子帳簿保存法やインボイス制度などによって企業の皆さまの現場に訪れる変化に、寄り添い、心強いパートナーになれるようにという想いを込めて撮影しました。

Q2:電子帳簿保存法、インボイス制度、いずれも企業が2023年中には対応しなければならない制度ですが、ホランさんご自身がやらなければと分かってはいるけれど、なかなか手が付けられていないことはありますか?

<ホランさん>

クリスマスツリーの片付けです。毎年ツリーとたくさんのオーナメントを引っ張り出して飾るのですが、クリスマスが過ぎると片付けなくてはならないのは分かっているのに、どうしても手がつけられません。今シーズンも2月くらいまで出しっぱなしの予感がします。どうにか頑張ります。

Q3:電子帳簿保存法や電子インボイスは社会のデジタル化を進める取り組みとされています。ホランさんがここ最近、これがデジタル化されて便利になったと感じることをお聞かせください。

<ホランさん>

飲み物やお弁当のモバイルオーダーです。何せせっかちなもので、列に並んだり、待っていたりする時間が苦手なのです。なのであらかじめモバイルオーダーで頼んでおいて、商品が出来上がったら受け取りに行くというスタイルは、すべてのせっかちさんを救った画期的なデジタル化だと思っています。日々感謝しながらポチっと注文しています。



■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画・広報 IR グループ 宮城・安藤

> Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: press@mjs.co.jp